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https://www.100test.com/kao_ti2020/169/2021_2022__E5_85_AC_

E5_BC_80_E9_80_89_E6_c25_169398.htm 一、单项选择题（每

题的备选答案中，只有一个正确，请将所选答案的字母写在

括号内。每题1分，共20分。） 1．我国农林牧用地人均8．5

亩，仅为世界人均量的（）。 A．l／2 B．l／3 C．l／4 D．2

／3 2．我国人口构成的显著特点是农业人口占总人口的（）

。 A．90％左右 B．85％左右 C．80％左右 D．75％左右 3．

农产品需求完全弹性也称为（）。 A．无弹性 B．弹性不足 C

．无限弹性 D．单位弹性 4．下列农产品中，（）是替代性产

品。 A．粮食与棉花 B．牛肉与麻类 C．棉花与猪肉 D．甜菜

与甘蔗 5．生产周期长的农产品，其供给弹性（）。 A．大 B

．小 C．不变 D．等于零 6．收敛型蛛网的稳定条件是（）。

A．供给弹性等于需求弹性 B．供给弹性大于需求弹性 C．供

给弹性小于需求弹性 D．供给弹性接近于需求弹性 7．农产品

市场营销的根本任务是解决（）的种种矛盾。 A．生产与交

换 B．生产与分配 C．生产与流通 D．生产与消费 8．形成级

差地租的主要原因是（）。 A．土地肥沃程度不同 B．农民

投人多少不同 C．技术水平高低不同 D．产品品种不同 9．广

义农业包括（）。 A．农业、工业、商业、建筑业、服务业

、运输业 B．种植业、林业、畜牧业、副业、渔业 C．种植

业、林业、畜牧业、渔业 D．种植业、林业、畜牧业 10．同

类农产品的效用一般可以（）。 A．互相补充 B．互相转化 C

．互相代替 D．互相利用 11．我国农业生产目标正向（）转

化。 A．优质、低毒、高效 B．高产、低毒、高效 C．高产、



优质、低毒 D．高产、优质、高效 12．大中型企业实施战略

控制与组织系统相结合以采用（）控制较为适宜。 A．集中B

．分层 C．分散D．预先 13．下列关于水污染的危害错误的

说法是（）。 A．水污染对人体健康的损害可能是急性的，

也可能是长期积累性的 B．水污染可能造成整体生态环境系

统的失衡 C．农业灌溉用水被污染会造成农产品质量下降，

但不影响粮食的食用用途 D．水污染使本来就相对短缺的淡

水资源更显不足 14．畜群生产的组织形式是（）。 A．畜牧

场B．饲养组织 C．饲料组织D．牧区 15．农工商综合经营中

（）是支柱。 A．农业 B．工业 C．商业D．服务业 16．国有

农场的法人代表是（）。 A．场长 B．书记 C．董事长 D．职

代会主席 17．农产品市场竞争的主要内容包括（）。 A．农

产品价格和农产品质量 B．售后服务 C．信誉竞争 D、农产品

品种 18．我国山区面积约占全部国土面积的（）。 A．l／3 B

．2／3 C．l／2 D．3／4 19．农业作业专业化又称为（）专业

化。 A．技术 B．操作 C．农艺过程 D．主导部门 20．有关我

国水资源特点的叙述，错误的是（）。 A．水资源的人均、

亩均占有量只及世界水平的l／4 B．水资源地区分布不均，南

多北少 C．水资源量的年际和季节变化很大，水旱灾害频繁

D．我国人均占有水资源较为丰富 二、多项选择题（下面每

题的备选答案中，至少有两个正确，请将所选答案的字母填

写在括号内，每题1．5分，共30分） l．我国水资源的特点（

）。 A．人均占有量很低 B．地区分布不均 C．年份和季节变

化大，水旱灾害频繁 D．水资源分布是东南多，西北少 E．

人均占有量较高 2．我国矿产资源的特点是：（）。 A．矿种

及探明储量多 B．矿产人均占有量低 C．伴生、共生及综合



矿多 D．矿石综合利用率低 E．贫矿多富矿少 3．我国的自然

资源主要包括：（）。 A．土地资源B．水资源 C．矿产资

源D．生物资源 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


